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З 8 по 10 листопада 2018 року вперше відбулись Всеукраїнські змагання з волейболу у
рамках Всеукраїнської спартакіади серед членів Профспілки. Участь у заході взяли
понад 150 учасників із 15 команд членів галузевої Профспілки працівників освіти і науки
України. Миколаївську обласну організацію Профспілки представляли освітяни
м.Вознесенська у складі: Колісніченко Олександр Валерійович, Дикусар Микола
Олександрович, Парицький Ілля Сергійович, Салюк Андрій Віталійович, Салюк Дар’я
Андріївна, Кіпер Сергій Сергійович, Мельник Ігор Володимирович та Кондратюк Вікторія
Русланівна.

      

   

 1 / 3



Всеукраїнські змагання з волейболу серед членів галузевої Профспілки працівників освіти і науки України.
Четвер, 15 листопада 2018, 11:42

  

      Змагання серед освітян проводились у 2-х окремих лігах – «А» і «Б». Ліга «А» –
команди зі складу працівників закладів освіти (загальноосвітніх, дошкільних,
позашкільних навчальних закладів, закладів вищої освіти та установ галузі освіти, члени
галузевої Профспілки). Ліга «Б» – особи, які навчаються, і є членами галузевої
Профспілки.

  

     Яскравими емоціями, щирою радістю та фотографуванням щасливих переможців
завершилася 10 листопада 2018 року офіційна церемонія урочистого закриття
Всеукраїнських змагань з волейболу серед членів Профспілки працівників освіти і науки
України.

  

  

     Нагородження розпочалося з особистих досягнень кращих учасників Всеукраїнських
змагань з волейболу. Так,кращими гравцями – догравальникамичленами Головної
суддівської колегії визнано: у лізі «А» –Дар’ю Салюк – (команда Миколаївської області).
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         Наші учасники із задоволенням побували насправжньому спортивному святі,азартному та інтелектуальному водночас. Дякуємо нашим гравцям за чудову гру йбажаємо досягати нових спортивних вершин!  С.О.Крючкова, голова Вознесенської міської організації Профспілки
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